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Předmluva

Tento dokument (EN 1114-2:1998+A1:2008) byl vypracován technickou komisi CEN/TC 145 „Stroje
pro zpracování plastů a pryže“, jejíž sekretariát zabezpečuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Tento dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN 2008-06-08. Nejdůležitější rozdíly ve srovnání
s předchozím vydáním jsou:

změna úvodního prvku názvu normy;●

redakční změna přílohy ZA;●

doplnění přílohy ZB;●



redakční změny EN 292-1:1991 na EN ISO 12100-1:2003 a EN 292-2:1991 na EN ISO 12100-2:2003 v těchto●

kapitolách a článcích: úvod, 2, 5.6, 5.7, 5.8, tabulka 1, 7.1, 7.2;
menší změny předmluvy a druhý odstavec článků 5.7.2 a 7.1.●

Tento dokument nahrazuje EN 1114-2:1998.

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

!Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které tvoří nedílnou
součást tohoto dokumentu."

Tato norma je druhá v řadě norem týkajících se bezpečnosti šnekových vytlačovacích strojů
a vytlačovacích linek.

Část 1 se týká vytlačovacích strojů.

Část 2 se týká odtahových zařízení.

Další části procházejí připomínkovým řízením.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma je norma typu C, jak je definováno v !EN ISO 12100".

Z oblasti použití této normy vyplývají nebezpečí, která jsou uvedena v kapitole Předmět normy v této
normě. Navíc pro rizika v této normě neuvedená musí strojní zařízení splňovat požadavky
!EN ISO 12100".

1 Předmět normy

Pro nebezpečí uvedená v kapitole 4 a popsaná v kapitole 5 stanoví tato evropská norma bezpečnostní
požadavky na konstrukci a výrobu následujících druhů granulovacích stojů používaných
s vytlačovacími stroji pro granulování plastů a pryže:

vodní granulovací stroje;●

granulovací stroje s vodní nádrží;●

suché granulovací stroje;●

odstředivé granulovací stroje;●

granulovací stroje s nožovým rotorem.●

Tato norma neplatí pro strunové granulovací stroje. Těmi se zabývá samostatná norma, kterou
zpracovává CEN/TC 145/WG6.

Tato norma nezahrnuje požadavky na konstrukci jakéhokoliv odsávacího zařízení.

Tato norma platí pro stroje vyrobené po jejím vydání CEN.



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


